Mamemamuweckut kpyorcox, auuetd 1568 o 9 xaacc o 17.10.2017

CoobpazkeHnsT MOHOTOHHOCTM.
PemuTe ypaBHeHEE /X + 2 + /3% + 3 = 5.

Pemute HepaBerncTBO /37X + 12 — /31 — 6% > 2.

Pemne HepaBeHCTBO VX3 +X —2 — /3 —2x < —1.

PemuTe ypaBHeHVE X = VX +7 — VX — 1.
Pemmnre ypaBHeHze /X 4+ 2v/x + 1 = V/x2 + 2v/x2 + 1.
Permute ypaBHEHUE \/ 2v/2x 4+ 3+ 3 =x.
7. DNokakure, uro ypaBHeHuE X' 4+ 4x8 +9x” —4x°> — 6x? = 0 uMeeT HE HoAee OAHOTO
IIOAOKUTEABHOTO KOPHSI.

S Uk W=

J1ass caMOCTOSITEeJIbHOTO PelieHN’s

8. PemmTe HepaBeHCTBO v/2x — 1 < 3 — v/x2 + 7.

9. Pemure ypasrenue x> + 1 = 2v/2x — 1.

10. (a) Pemmre ypaBuerue (1/2)* + (1/4)* = 3/4.
(6) Pemure ypaBHernue 3* 4 4* = 5~

11 VX2 —x =3+ VX2 —x+5=v2x+ 1+ vV2x + 9.

12. Aoraxkmre, 9To 7z + iz > 1 mpu x,y € (0;1].




